



DOS RIOS WRC THICKENING FACILITY EXPANSION PROJECT

Solicitation Number: CO-00168

Job No.: 17-6507

ADDENDUM 4

Date April 9, 2018

To Bidder of Record:

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and specifications and as such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the bid proposal.

RESPONSES TO QUESTIONS RECEIVED

- 1. On drawing S-102 drawings indicate grating to be 1-1/2" but per note 1 design floor II grated areas calls for 300 psf. Loading which would require grating to be at least 2-1/2" thick. Are we to ignore the 1-1/2" call out?**

Response: Sheet S-102 callout for 1-1/2" thick grating should be ignored. Grating shall be the size corresponding to a design load of 300 psf as required by Note 1.

- 2. On plan sheets M-06 and M-07, pressure isolation rings are shown. however, on plan sheet I-06, pressure gauges tapped off of the discharge lines are shown. this is regarding PI – 901 thru 904.**

Response: Isolation rings are not necessary as shown on Sheets M-06 and M-07. Pressure gauges should be provided with diaphragm seals as shown on Sheet I-06 for the sump pumps.

- 3. The instrumentation schedule in spec 40 70 05 – A2 states pressure gauges PI – 901 thru 904 are existing. are the pressure isolation rings new and to be retro-fitted with these existing gauges?**

Response: "Existing" term in Section 40 70 05-A2 refers to the existing TEAS wells, the pressure gauges and isolation accessories will be new.

This Addendum, including this one (1) pages, is one (1) page with attachments in its entirety.

Attachments: None



Arcadis U.S., Inc.
Texas Firm No. F-533

END OF ADDENDUM 4